

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: КОСТЯ

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.11.2004 19:23:36

формирования заключения врача: 05.11.2004 20:17:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6142/answer/6143>



Заключение врача

Уважаемый Костя! Выделение небольшого количества слизистых выделений при сексуальном возбуждении - это нормальное явление. Это не сперма, а секрет специальных половых желез. Сперма имеет вязкую консистенцию, определенную тягучесть, это тоже нормально. Мастурбация в разумных пределах не вредна для организма, никакого влияния на организм (кроме снятия внутреннего напряжения) она не оказывает. Пишите, если будут еще вопросы.